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          Curs  MANAGEMENTUL RISCULUI  
                              Curs CERTIFICAT 
             (Acreditat de Ministerul Muncii si Ministerul Educatiei) 

                   Septembrie - Octombrie 2024 
                                                          incepe pe data de 20 Septembrie 2024 
                                                   Durata cursului : 2 luni – Calendarul de curs se gaseste la pag. 4 

 

      Cursul Autorizat Managementul Riscului asigura cunostintele pentru obtinerea 

Certificatului  Manager al Sistemului de Management al Riscului (Cod COR 325708), 

recunoscut de Ministerul Muncii si Ministerul Educatiei din Romania.  

Certificatul Manager de Risc este recunoscut international in toate tarile din U.E. 

     Acest curs furnizeaza si cunostintele necesare si pentru a raspunde la cerintele impuse de 

legislata din Romania privind Achizitiile Publice prin sistemul SEAP. 

     Riscul poate distruge afacerile iar riscurile cu care se confruntă organizațiile sunt reale și 

există o cerere din ce în ce mai mare pentru profesioniști competenti si calificati care pot 

contribui la îmbunătățirea rezistenței organizaționale într-un peisaj de risc în continuă evoluție.  

     Riscul face parte din fiecare afacere. Managementul riscului eficient poate preveni 

pierderile si poate asigura succesul pregatirii dumneavoastra. Europroiect Estate va ofera 

suportul si resursele necesare pentru a va dezvolta abilitatile de management al riscului 

deoarece este o organizatie cu experienta si expertiza in domeniul managementului riscului. 

Cursurile noastre sunt sustinute de instructori calificati si cu experienta si includ tehnici si 

instrumente de management al riscului care sunt testate si eficiente. 

În calitate de profesionisti în domeniul riscului, am constatat ca dezvoltarea continuă a 

competențelor joacă un rol crucial în îmbunătățirea carierei și în menținerea competitivității în 

domeniul în continuă evoluție al managementului riscului. 

Riscul este o parte inevitabila a vietii si a afacerilor iar Managementul Riscului eficient este 

esential pentru succesul oricarei organizatii. Europroiect Estate este o organizatie cu o 

experienta de peste 20 de ani in domeniul managementului riscului iar tehnicile de management 

al riscului sunt utile tuturor și pot fi studiate pentrua vă ajuta să dezvoltați o echipă calificata în 

domeniul managementului riscului, pentru a naviga mai bine în acest nou peisaj de risc. 
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Cursul de Managementul Riscului integrează cele mai recente tendințe din industrie și cele 

mai bune practici emergente, oferindu-vă un avantaj competitiv pe piață. Dacă doriți să vă 

orientați cariera și să vă dezvoltați abilitățile de a naviga prin riscuri complexe, vă putem ajuta. 

Aceasta calificare in managementul riscului vă va dota cu competențele și capacitățile de a 

identifica, clasifica, analiza și gestiona riscul mai rapid decât concurenții dvs. 

EUROPROIECT ESTATE oferă un set complet de competențe in managementul riscului pentru 

profesioniști de la toate nivelurile. Începătorii pot dezvolta abilități de bază de management al 

riscului, în timp ce profesioniștii obțin tehnici și instrumente avansate. Practicienii experimentați 

beneficiază de abilități specializate și cunoștințe de ultimă oră. 

Informatiile furnizate de EUROPROIECT ESTATE in cadrul cursului Managementul Riscului 

se adreseaza unei  game largi de persoane si organizatii, de la întreprinderi financiare, la digital, 

la lanțul de aprovizionare și riscul operațional – astfel incat să răspundem cel mai bine nevoilor 

dumneavoastră de dezvoltare. Organizațiile trebuie să dezvolte strategii eficiente de gestionare 

a riscurilor pentru a atenua impactul riscurilor. Managerii de risc sunt solicitați în fiecare sector 

de activitate, iar obținerea unei calificări îi ajută pe profesioniștii în risc să se evidențieze în fața 

angajatorilor și să-și avanseze cariera.  

Managementul riscului este relevant pentru organizațiile  din fiecare sector. 

Cursul de Managementul Riscului este conceput pentru a răspunde nevoilor dumneavoastră 

unice. De la principii de bază până la tehnici avansate de diminuare a riscurilor, veți obține o 

înțelegere completă a managementului riscului. Acest curs a fost conceput astfel încât să poată 

fi utilizat de oricine implicat în managementul riscului.  Cunostiintele dobandite sunt flexibile și 

pot fi adaptate și utilizate în toate tipurile de organizații. 

BENEFICII de CARIERA: 

1. Creșterea Oportunităților de Carieră 

• Expertiză Valorizată pe Piața de Muncă: În lumea afacerilor moderne, capacitatea de a gestiona 

eficient riscurile este extrem de căutată. Absolvirea acestui curs vă va oferi cunoștințele și 

abilitățile necesare pentru a vă distinge în diverse domenii. 

• Avansare în Carieră: Echipați cu competențele dobândite, puteti aborda provocări complexe, 

ceea ce vă poate deschide uși către roluri de management sau poziții de analiza riscului. 

• Adaptabilitate la Schimbări: Învățând să identificați și să gestionați riscurile, veți deveni mai 

adaptabili și pregătiți pentru schimbările dinamice ale pieței de muncă. 

2. Certificare Recunoscută în Industrie 

• Standard de Excelență: Certificarea obținută după finalizarea cursului este recunoscută în 

industrie ca un semn al competenței și dedicării în domeniul managementului riscului. 

• Credibilitate Profesională: Această certificare nu doar validează cunoștințele dvs., ci și vă crește 

credibilitatea în fața angajatorilor și colegilor. 

• Continuarea Educației: Certificatul poate servi ca un pas important în parcursul dvs. educațional, 

deschizând calea către studii suplimentare sau specializări în domenii conexe. 

3. Rețea de Profesioniști 

• Conexiuni Valorose: Cursul oferă șansa de a interacționa și de a vă conecta cu profesioniști și 

experți. Aceste conexiuni pot fi esențiale pentru dezvoltarea carierei și colaborări viitoare. 

• Schimb de Idei și Experiențe: Vă veți alătura unei comunități de practicieni și teoreticieni în 

managementul riscului, ceea ce vă va permite să împărtășiți și să câștigați perspective noi. 
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Cu semne de recesiune la orizont, presiunea se exercită asupra profesioniștilor din domeniul 

managementului riscului din toate sectoarele pentru a identifica, gestiona și atenua riscurile 

cauzate de condițiile dificile ale pieței economice de astăzi. 

Deveniți un atu pentru orice angajator sau îmbunătățiți-vă abilitățile echipei prin îmbunătățirea 

competențelor și capacităților necesare pentru a naviga riscuri complexe interconectate cu o 

certificare  EUROPROIECT ESTATE, recunoscuta pe plan national si international.   

Niciodată nu a existat un moment mai bun pentru a vă dezvolta cariera  

și pentru a vă crește potențialul. 

Dupa finalizarea cursului, participanții vor fi capabili să: 

• Definească conceptele de bază ale managementului riscului 

• Identifice și evalueze riscurile relevante pentru organizația lor 

• Aplice tehnici și instrumente de management al riscului 
 

Europroiect Estate este o companie de top în domeniul Managementului Riscului, cu o 

experiență de peste 20 de ani. Compania are o echipă de experți cu o vastă experiență în 

managementul riscului, fiind angajată să ofere servicii de cea mai înaltă calitate clienților săi. 

Înscrieți-vă astăzi la cursul nostru de management al riscului! 

Contactați-ne pentru a afla mai multe despre serviciile noastre de management al riscului. 

Vizitați site-ul nostru web pentru a afla mai multe despre Europroiect Estate ... Click AICI  

Acest curs este un ghid practic ce explica modalitatile in care se pot integra principiile de 

Managementul Riscului  în activitatea Dvs. de zi cu zi, pentru a va ajuta sa configurati, sa 

administrati si sa aliniati proiectele dvs. pe o planificare metodica, pentru a avea succes. 

 Metode de predare: Studii de caz, analize practice, discutii interactive. 

 Cursul Managementul Riscului asigura cunostintele necesare obtinerii Certificatului 

Manager al sistemului de management al riscului  (cod COR 325708), recunoscut de 

Ministerul Muncii si Ministerul Educatiei  

 Cursul este Autorizat de Ministerul Muncii si Ministerul Educatiei - Romania ; 

 Certificatul Manager de Risc este recunoscut international in toate tarile din U.E.  

 Cursul furnizeaza cunostinte pentru anumite cerinte necesare participarii la Licitatii Publice 

– SEAP/SICAP ( Sistemul Electronic de Achizitii Publice)  . 

Trainer de top in domeniul Managementul Riscului:  

 D-l. Ing. Marius GAITAN, PMP, PMI-PBA (Trainer, Consultant, Project Manager - 
Constructii Civile si Industriale - peste 30 ani experienta, Proiectare, Expertiza, Executie)   

Cursul este Autorizat de Ministerul Muncii și Ministerul Educației. 

In urma finalizarii Cursului de Managementul Riscului veti putea obtine certificarea pentru ocupatia Manager al 

sistemului de management al riscului (Cod COR 325708) impreuna cu suplimentul descriptiv, Certificat 

acreditat de Ministerul Muncii și Ministerul Educației, însoțit de suplimentul descriptiv al competențelor dobândite. 

Certificatul este recunoscut internațional conform Convenției de la Haga).  

https://www.project-management-romania.ro/cursuri/managementul-riscului-organizational-erm/
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DATE ORGANIZATORICE 

 

Perioada: Septembrie - Octombrie 2024 (incepe pe data de 20 Septembrie 2024) 

Cursul se desfasoara pe durata a trei luni, include Cursuri Live Online si Lucrari Practice. 

Aplicarea Instrumentelor si Tehnicilor de Managementul Riscului impreuna cu feed-back-ul 

asigurat prin contactul permanent (Mail, Whatsapp, Telefon) cu un Manager de Risc 

profesionist din cadrul EUROPROIECT ESTATE, asigura o intelegere deplina a modalitatii in 

care instrumentele si tehnicile se pot aplica in practica. 

 

Cost Curs: 2.980 Lei (Fara TVA) / participant (se accepta plata in 3 rate lunare ) 

• Accesul la toate sesiunile de curs 

• Pachet de curs: Manuale de Curs; Documente Sablon (template); Materiale suport; 

• Caiet de Curs; Geanta customizata, Pixuri, Certificat de Participare …etc. ; 

• Feed-Back permanent pe durata celor 3 luni, (asigurat de un Manager de Risc profesionist). 

 

CALENDARUL CURSULUI :  
 

  Curs R1 #  20 Septembrie 2024  Curs R2 #  27 Septembrie 2024  Curs R3  #  4 Octombrie 2024 
  Sesiunea 1 – Partea I-a   9:30 – 11:30    Sesiunea 2 – Partea I-a   9:30 – 11:30    Sesiunea 3 – Partea I-a   9:30 – 11:30   

  Pauza    11:30 – 11:45  Pauza de Pranz  11:30 – 11:45  Pauza de Pranz  11:30 – 11:45 

  Sesiunea 1 – Partea II-a 11:45 –13:30  Sesiunea 2 – Partea II-a 11:45 –13:30  Sesiunea 3 – Partea II-a 11:45 –13:30 

 

  Curs R4 #  11 Octombrie 2024  Curs C5 #  18 Octombrie 2024  Curs C6  #  25 Octombrie 2024 
  Sesiunea 1 – Partea I-a   9:30 – 11:30    Sesiunea 2 – Partea I-a   9:30 – 11:30    Sesiunea 3 – Partea I-a   9:30 – 11:30   

  Pauza de Pranz  11:30 – 11:45  Pauza de Pranz  11:30 – 11:45  Pauza de Pranz  11:30 – 11:45 

  Sesiunea 1 – Partea II-a 11:45 –13:30  Sesiunea 2 – Partea II-a 11:45 –13:30  Sesiunea 3 – Partea II-a 11:45 –13:30 

 

 

 
 

Relatii suplimentare despre cursuri puteti gasi pe site : 

www.project-management-romania.ro 
sectiunea CURSURI 

sau contactati Departamentul de Administrare Cursuri la  
Telefon: 0744-618240, 0744-639025 ;  

e-Mail: cursuri@europroiect.ro; 
Pentru inscrieri, completati FORMULARUL de INSCRIERE  

26 27 28 29 30 31 1 30 1 2 3 4 5 6

2 3 4 5 6 7 8 7 8 9 10 11 12 13

9 10 11 12 13 14 15 14 15 16 17 18 19 20

16 17 18 19 20 21 22 21 22 23 24 25 26 27

23 24 25 26 27 28 29 28 29 30 31 1 2 3

30 1 2 3 4 5 6 4 5 6 7 8 9 10

Curs  R1, R2 

SEPTEMBER OCTOBER

Curs  R3, R4,R5 si R6

http://www.project-management-romania.ro/
mailto:cursuri@europroiect.ro
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CURRICULA DE CURS 

 
o Ce este riscul / Definiții ale riscului 
o Managementul riscului / Dezvoltarea 

managementului riscului 
o Clasificari ale riscului  (Riscul pur, Riscul în 

afaceri, Riscul proiectelor, Riscul operaţional, 
Riscul tehnologic, Riscul politic), 

o Componentele riscului organizational, factori 
externi si factori interni si niveluri ale riscului 
organizational     

o Mediul VUCA ( Volatilitate, Incertitudine, 
Complexitate și Ambiguitate) in care se 
desfasoara activitatile organizatiei 

o Domeniul de aplicare al managementului riscului 
organizational - ERM 

o Riscul în teoria deciziei    ( Criteriul Minimax şi 
criteriul Bayes ) 

o Metodologia RISKMAN 
o Abordarea COSO pentru managementul integrat 

al riscurilor 
o Standardul asociatiilor europene de 

mananement al riscului 
o Managementul riscului in contextul EFQM 

(European Foundation for Risk Management) 
o Metode de analiza a riscurilor (Matricea 

Riscurilor, FMEA, Analiza arborelui de defectare, 
simularea Monte-Carlo ... etc.) 

o Asumarea riscului, aversiunea la risc, deciziile 
secventiale, arbori de decizie 

o Procesul de management al riscului     
o Proiectarea cadrului general de management al 

riscurilor    
o Politica de management al riscurilor si Integrarea 

în procesele organizationale     
o Implementarea managementului riscurilor 

(cadrul general, procesul, monitorizarea si 
revizuirea ) 

o Procesul de management al riscurilor (Structura 
procesului, Comunicare si consultare, context) 

o Aprecierea riscului  ( Identificarea, Descrierea, 
Estimarea si Analiza riscului) 

o Metode si tehnici pentru evaluarea, analiza si 
tratarea riscului     

o Pregatirea si implementarea planurilor de tratare 
a riscurilor 

o Monitorizarea si revizuirea procesului de 
management a riscului     

o Documentarea procesului de management al 
riscurilor     

o Structura si administrarea managementului 
riscului   

o Cerințele standardelor ISO 31000, ISO 31010, 
ISO 31100 și ISO 27005;   

o Rolul comitetului director si  rolul functiei de 
management a riscurilor     

o Rolul auditului intern 
o Practici de management al riscurilor 
o Concepte ale riscurilor 
o Atitudinea și apetitul pentru risc     
o Clasificarea riscurilor 
o Structura ierarhizată a riscurilor 
o Alte categorii de riscuri 
o Tehnici de management al riscurilor     
o Metodologiile practice pentru riscuri 
o Diverse tehnici: 

 Analiza SWOT 
 Risk Breakdown Structure - Structura ierarhizată a 

riscurilor 
 Brainstorming 
 Tehnica Delphi 
 Identificarea și analiza cauzei radacina 
 Interviurile cu experți 
 Analiza ipotezelor 
 Metoda Crawford Slip (CSM) 
 Checklists - Listele de verificare 
 Risk Matrix - Registrul/tabloul riscurilor 
 Analiza de rețea   
 Tehnica PERT 
 Analiza deciziei – Valoarea monetară asteptata 

(Ex$V) 
 Comparații analogice 
 Scheme bazate pe scor 
 Alte tehnici grafice 
 Diagrame Ishikawa (Fishbone) 
 Diagrama câmpului de forțe 
 Hărți ale fluxurilor de proces 
 Modelarea riscurilor 
 Simularea Monte Carlo 
 Analiza de sensibilitate 
 Matricea de răspuns la risc /Matricea Pugh 
 Revizuirea și auditarea riscurilor 

 

 Analiza pericolelor și operabilității - HAZOP 
 Analiza nivelurilor de protectie - LOPA 
 Ce s-ar întâmpla dacă...- SWIFT 
 Arborele defectelor – FTA 
 Analiza Markov 
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•  
Profil si Experienta Trainer:   Ing. Marius GAITAN, PMP®, PMI-PBA®                          

Membru  Project Management Institute - PMI®  (USA) 

                 

• Tutor si Trainer  EUROPROIECT ESTATE®,  

o Project Management,  

o Risk Management,   

o Cost Management,  

o Planificarea si Programarea Proiectelor, Portofoliilor si Programelor  

o Dezvoltare Organizationala (Metodologie, Project Management Office – PMO) 

o Sistemul de Control al Proiectelor de Constructii 

o Utilizare Microsoft Project Professional in Constructii 

o Implementare Management de Proiect in Organizatii - OPM 

• Certificat PMP® – Project Management Professional    PMI®-USA 

• Certificat PMI-PBA – Professional in Business Analysis   PMI®-USA 

• Expert Consultant in Constructii Civile, Industriale, Infrastructura  - EUROPROIECT ESTATE® 

                                                                                                    … … …  peste 30 ani experienta.  

 

Activitate profesionala internationala – in comitetele Project Management Institute PMI-USA  

PMBOK Guide - Seventh Edition (2021) - Nominated in Appendix X1.1 - Contributors ;  
The Standard for Program Management - Fourth Edition - Nominated in Appendix X2.3.2.  
The Standard for Portfolio Management - Fourth Edition - Nominated in Appendix X2.3.3. 
The PMI Guide to Business Analysis – First Edition, Nominated in Appendix X1.2.2.  
The Standard for Organizational Project Management – OPM , Nominated in Appendix X1.4  
The Standard for Risk Management in Portfolios, Programs and Projects - PMI ;  nominated  in Appendix X2.3.3  
The Practice Standard for Scheduling– Third Edition - Project Management Institute - PMI ;  nominated  in  X2.2.2  
Practice Standard for Work Breakdown Structures - Third Edition - PMI ; nominated  in Appendix X2  
Practice Standard for Project Estimating - Project Management Institute - PMI-USA; nominated in Appendix X2.2.2 
Practice Standard for Earned Value Management -Project Management Institute - PMI-USA -; nominated in Appendix X2.3.2 
PMBOK Guide - Sixth Edition - Translate into Romanian language. 


